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Program
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1) Contents of Curriculum are advanced and meet program objectives

6 responses

2)  Syllabus of all the courses has good balance between theory and
application
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3)  Programme  has sufficient number of Generic Elective Courses &
Subject (Specializations) Elective Courses.
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4) Teacher given training on various skills for the performance
improvement
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5) Institute is able to promote fair competitive learning atmosphere
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6) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you.
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7) Atmosphere in the Institute is assuring.
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8) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction
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 

9)Amenities and Assistance provided at the college Sports ground 

10) Are you satisfied with the resources, amenities, and assistance
available and provided for your practice and training sessions for these
activities? 
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11) Are you satisfied with the amenities, and assistance available at the
college for Extra curricular activities?
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Suggestion if any 
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Research policy benefits to be revised.

Subjects related to role of values, Spirituality in leadership & organizational culture.

Subject preference should be taken care and allocation of the subject to be communicated to
the faculty.

Individual Printers should be available instead of sharing.
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